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Magyarország újra hozzáférhet az európai uniós forrásokhoz 

 

Az Európai Unió tagállamainak nagykövetei pozitívan értékelték a koronavírus-

járvány utáni gazdasági helyreállítást segítő források lehívását lehetővé tevő 

magyar helyreállítási tervet és annak elfogadását javasolták az Európai Unió 

Tanácsának. Az Európai Bizottság november végén visszaigazolta, hogy nem lát 

további aggályokat a kohéziós pénzek vonatkozásában. 
 

A döntés azt is jelenti, hogy Magyarország - a többi tagállamhoz hasonlóan - 

most már hozzáférhet az uniós forrásokhoz. 
 

Elérhető források 

 

A Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz (RRF) keretében 2300 milliárd 

forint nyílik meg Magyarország számára. Ennek az összegnek a 48 százaléka 

olyan programok finanszírozására fordítható, amelyek segítik a klíma- és 

energiapolitikai célok elérését, 30 százaléka pedig a digitális infrastruktúra, a 

digitális közszolgáltatások fejlesztését teszik lehetővé. 
 

Az operatív programok esetében a magyar társfinanszírozással együtt 14 ezer 

milliárd forint áll rendelkezésre 2027 végéig: ebből több mint 4000 milliárd 

forintot már jóváhagyott az Európai Bizottság az agrár- és vidékfejlesztési 

programokra, így az árfolyamtól függően 9-10 ezer milliárd forint jut a többi 

operatív programra. 
 

Támogatások felfüggesztésének lehetséges végdátuma 

 

A magyar törvényhozásnak március végén el kell fogadnia egy törvénycsomagot 

a követelmények teljesítése kapcsán. Az Európai Bizottság arról nyilatkozott, 

hogy amennyiben a március végi határidő tartható, akkor áprilisban, májusban 

elképzelhető a támogatások felfüggesztésének megszüntetése. 
 

Vegye fel a kapcsolatot velünk és pályázzon sikeresen! 

Az IR Intelligens Régió® Üzleti Kommunikációs Kft. élenjáró informáltsága és szakmai 

kompetenciája révén hatékonyan biztosíthatja önnek a következőket már 22 éve: 

[Pályázati feltételeknek való megfelelőség vizsgálata. - Pályázatírás. - Teljes 

projektmenedzsment, amelyben többek között regisztrált beszállítókkal kapcsolattartás, 

árajánlatok beszerzése, támogatási kérelem készítés és beküldés, szerződéstervezet kezelése, 

finanszírozás folyamatok kezelése, monitoring, szakmai beszámolók készítése, helyszíni 

ellenőrzések koordinálása, kifogáskezelés is biztosított.] 
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(Forrás: https://kormany.hu/hirek/hozzaferhetunk-az-unios-forrasokhoz) 
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